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PFi svém letu skiitci potkali obrovskou vzducholod: Pokojné si plula po nebi, jen trosku posmutnéla, kdyz uvidsla, jak krasné barevny je jejich létajici koberec. Skiitkim bylo vzducholodi
lito, @ tak se nabidli, Ze ji vybarvi. Jenze jak zjistili, méli u sebe jen &ernou pastelku. A tak si pouze poznadili, jak by ji chtdli vymalovat. Dokazes podle pokynd skiitkt vybarvit vzducho-
lod? @ Polizka s vjsledkem 6 vybarvi zeleng, s vysledkem 7 Zluté, s vysledkem 8 &ervené, s vysledkem 9 modfe a s vysledkem 10 fialové.
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